

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

### **MOSTRA ROTA 2010: ΤΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ**

*Χιλιάδες εμπορικοί επισκέπτες ενημερώθηκαν για τις τάσεις της νέας σεζόν στη μεγαλύτερη έκθεση ειδών διακόσμησης και οικιακού εξοπλισμού*

Μεγάλη προσέλευση εμπορικού κοινού σημείωσε η διοργάνωση της έκθεσης **MOSTRA ROTA** που πραγματοποιήθηκε μεταξύ 20 και 24 Ιανουαρίου 2010 στο νέο, σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος».

Για πέντε ολόκληρες μέρες όλες οι διεθνείς τάσεις στη διακόσμηση σπιτιού και των ειδών οικιακής χρήσεως παρουσιάστηκαν από εκατοντάδες εκθέτες χαρακτηρίζοντας με τον καλύτερο τρόπο την έναρξη της νέας σεζόν για την Άνοιξη και το Καλοκαίρι 2010. Το πλήθος των εμπορικών επισκεπτών, είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις νέες τάσεις και να εμπνευστούν διακοσμητικά έτσι ώστε να είναι έτοιμοι να υποδεχτούν τη νέα αγοραστική περίοδο που ξεκινά λίγο πριν το Πάσχα. Παρόλη την δυσχερή οικονομική κατάσταση, οι εμπορικοί επισκέπτες πραγματοποίησαν ικανοποιητικές παραγγελίες, ενώ επαναπροσδιόρισαν τις ανάγκες τους μέσα από τις πολυπληθείς προτάσεις των εκθετών.

*"Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που ακόμη και εν μέσω των οικονομικών προβλημάτων που βιώνει η χώρα μας, αλλά και των αγροτικών μπλόκων που παραμένουν στο εθνικό δίκτυο, καταφέραμε να κερδίσουμε θετικά μηνύματα τόσο από τους εκθέτες, ενώ παράλληλα να προσελκύσουμε και χιλιάδες εμπορικούς επισκέπτες και από την περιφέρεια",* δήλωσε σχετικά ο κος Γιώργος Πανώργιας, υπεύθυνος επικοινωνίας και marketing της διοργανώτριας εταιρείας ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων.

#### **Οι νέες τάσεις**

Η προσιτή πολυτέλεια, αλλά και η λειτουργικότητα ήταν φέτος σε πρώτο πλάνο ως προς την τάση στη διακόσμηση. Επιπλέον όλο και μεγαλύτερη δείχνει να γίνεται η ανάγκη και ταυτόχρονα η ζήτηση για προϊόντα κατασκευασμένα με υλικά φιλικά προς το περιβάλλον που δεν στερούνται ωστόσο σε σχεδίαση, αλλά και λειτουργικότητα.

Εκτός όμως από τις τάσεις στη διακόσμηση και τα είδη οικιακού εξοπλισμού, μεγάλο ενδιαφέρον παρουσίασαν και τα εποχιακά είδη για το Πάσχα, αλλά και το καλοκαίρι με προϊόντα για τον κήπο και τη βεράντα, αλλά και για τη συνολική ανανέωση του σπιτιού.

Η MOSTRA ROTA απευθύνεται μόνο σε εμπορικούς επισκέπτες. Φωτογραφίες από τη φετινή εμπορική έκθεση MOSTRA ROTA, που πραγματοποιήθηκε από τις 20 έως τις 24 Ιανουαρίου 2010 αλλά και περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.mostrarota.gr](http://www.mostrarota.gr).

Το ραντεβού μας τώρα ανανεώνεται για την επόμενη MOSTRA ROTA που θα πραγματοποιηθεί από 16 μέχρι και 20 Σεπτεμβρίου 2010 και πάλι στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος».

#### **Σχετικά με τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων**

Η ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων, ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Μέσω της διοργάνωσης 13 εκ των σημαντικότερων εκθέσεων στη χώρα μας, τη διαχείριση των μεγαλύτερων και πλέον σύγχρονων εκθεσιακών κέντρων της Ελλάδας, υποστηρίζει τη συνεργασία μεταξύ του εμπορικού κόσμου και συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, εμμονή στην παροχή πρωτοποριακών για την Ελλάδα υπηρεσιών και στελέχη τα οποία εστιάζουν στις αξίες της ομαδικής εργασίας και της άριστης εξυπηρέτησης, επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης. Περισσότερες πληροφορίες για τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση [www.rota.gr](http://www.rota.gr).